

БОЛЬШОЙ ГОРОД

РЯЗАНСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЖУРНАЛ

16+

РЯЗАНЬ
№ 3 2023
июнь-июль

Учащаяся Детской музыкальной школы № 5
имени В.Ф. Бобылёва

ЕКАТЕРИНА ТРИФОНОВА

завоевала серебряную медаль на XXII
молодёжных Дельфийских играх России
в номинации «Фортепиано»

штат

Трифонова Екатерина

Серебряная медаль

XXII МОЛОДЕЖНЫЕ ДЕЛЬФИЙСКИЕ ИГРЫ РОССИИ

г. Рязань, ул. Гоголя, д. 5, тел.: 8 (4912) 98-69-66

БОЛЬШАЯ ПОБЕДА МАЛЕНЬКОЙ ДЕВОЧКИ



Юная пианистка Екатерина Трифонова привезла из Саратова в Рязань серебряную медаль XXII молодёжных Дельфийских игр России.

2022 года № 401 «О проведении в Российской Федерации Года педагога и наставника».

В XXII молодежных Дельфийских играх России приняли участие 2516 человек в составе делегаций из 80 субъектов Российской Федерации, в числе которых новые регионы: Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Запорожская и Херсонская области. Возраст участников от 10 до 25 лет.

История Дельфийских игр многовековая. Дельфийские игры проводились в древней Греции наравне с Олимпийскими играми. По 1930 год они проходили в форме фестиваля. Вторая мировая война заставила временно прекратить проведение Высшего форума искусств.

XXII молодежные Дельфийские игры России прошли в Саратове с 21 по 26 апреля 2023 года. Проведение состязаний было направлено на содействие реализации Указа Президента Российской Федерации В.В. Путина от 27 июня



В 2023 году конкурсная и фестивальная программа XXII молодежных Дельфийских игр России была значительно расширена от предыдущих и включила в себя номинации по 34 дисциплинам художественного, прикладного и научно-исследовательского творчества.

Рязанка Екатерина Трифонова соревновалась в номинации «Фортепиано». После прохождения конкурсного отбора среди юных музыкантов Рязанской области, ей предстояло выдержать два тура состязаний в Саратове среди участников возраста 10–13 лет. По сути, Катюша стала самой юной участницей этого масштабного творческого проекта.

Поэтому победа юной пианистки на Дельфийских играх особенно порадовала и многочисленную делегацию дельфийцев от Рязанской области, и руководителей сферы культуры Рязани и области, и всех музыкантов, педагогов, учащихся и родителей ДМШ № 5 имени В.Ф. Бобылева.



Делегация Рязанской области в г. Саратове



На пресс-конференции в Министерстве культуры Рязанской области



Серебряная медаль
XXII молодёжных Дельфийских игр России



С министром культуры Рязанской области
Каукиной М.В.



Козлова Н.В., Лаврухин А.И., Трифонова Е.

Екатерина Трифонова обучается в Детской музыкальной школе № 5 имени В.Ф. Бобылева у преподавателя Козловой Натальи Валентиновны.

Несмотря на юный возраст Екатерина Трифонова имеет ряд значимых выступлений. Так, по приглашению Рязанской областной филармонии она приняла участие в концертной программе Санкт-Петербургского лектория-музыканда Ольги Пикколо, где в образе юного Моцарта исполнила музыкальное произведение на клавесине.

В декабре 2022 года Катя выступила в концерте «Юные виртуозы Рязани» с оркестром русских народных инструментов Муниципального культурного центра под руководством Заслуженного работника культуры России Александра Лаврухина.

Екатерина Трифонова является победителем более 40 конкурсов, в большинстве которых жюри представлено профессорско-педагогическим составом ведущих ВУЗов страны и зарубежья.

В трудной борьбе талантов Катюша смогла показать себя серьезным музыкантом, проявила стойкость к житейским трудностям, а богатый исполнительский опыт помог девочке не растеряться при исполнении сложной программы на профессиональной сцене Саратовской областной филармонии имени А. Шнитке.

К слову сказать, Екатерина Трифонова в 2023 году трижды покорила Саратов своим исполнительским мастерством.

На II Всероссийском детском конкурсе пианистов имени Л.И. Шугома она получила Гран-при. Конкурс-

ные выступления состоялись в малом зале Саратовской государственной консерватории имени Л.В. Собинова. Эта победа была знаковой для её преподавателя, Козловой Натальи Валентиновны. Ведь она – выпускница Саратовской консерватории, класс профессора, ректора (2008–2016) Льва Исаевича Шугома. Екатерина приняла участие в мастер-классах в рамках конкурса и в Гала-концерте.

На XXII молодёжных Дельфийских играх России в Саратове она завоевала серебряную медаль.

На V Всероссийском открытом конкурсе пианистов имени С.С. Бендицкого Екатерина Трифонова стала лауреатом I степени. Учредители конкурса: Министерство культуры РФ, Министерство культуры Саратовской области, Саратовская государственная консерватория имени Л.В. Собинова, Саратовский областной учебно-методический центр.

25 мая 2023 года Екатерина Трифонова приняла участие в концерте «Юные дарования Рязанской области» в большом концертном зале Рязанской областной филармонии. Администрация музыкальной школы выражает большую надежду на то, что впереди у юной пианистки ещё очень много выступлений и побед.



Директор МБУДО «ДМШ № 5 имени В.Ф. Бобылева»,
Почётный работник культуры и искусства
Рязанской области
Морозова Светлана Васильевна